DenepanbHoe rocyaapeTBeHHoe G101keTHOE 00pa30BaTeBLHOE yUpeAIeHHe BbICLIEro 06pa3oBaHus I
«CapaToBCcKHii rocy1apCTBeHHBI YHHBEPCHTET FreHeTHKH, GHOTEXHOIOMHH U uHKeHepuu umenu H.U. BaBunosay

Kasienaapuwiii yue6ubiii rpadguk va 2023/2024 yuedubiii roa
no HanpaJeHnio NoaAroToskH 13.03.01 TeniodHepreTHka v TeNJIOTEXHUKA

SISy,

HanNpaBJIeHHOCTL (MPo¢ub) "IHeproobecnederne npeanpusTHii' (3a04nas Gopma obyueHus)

o,

—|Heaeas (1eHs) 0TcchTBye1‘;
—IK3aMEHAUHOHHAS CECCH;
—|camocTosTeIbHAas padora;
—| KAHHKY.JIbI;

—|yueOHas npaKkTuKa;
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IIa — npeinIoMHan npakTuka;
[I — NPOM3BOJACTBEHHAS NPAKTHKA;
H — HAY4HO-HCCIe10BATENbLCKAS PA6OTA (KOHUEHTPHPOBAHHAS);
JI - noAroToBKa K 3aLIHTE H 3aLLUTA B
= — Hepabo4ne Npa3IHHIHbIE IH

YCKHOH KBAIHPHKANHOHHOIT paboThi;
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[loKyMeHT noAnucaH npocto
Whdopmauma o Brapenpte:

®KO: Conosbes [IBTpHIt AnekcaHapoBuy

[Jlata nonnwcaHMﬂgJ4.C9.2023 15:04:36
7 NporfaMMHbl

YHUKanbHbI

P

AJTbHHK OPraHH3allHOHHO-METOAHYEeCKOI0 0T/1e/1a

E.B. Cninpuaonosa




